POHLED PROTI VODE

konzoly srazového €idla budou pfi
opravé PKO demontovany

176,49

B
1

___j=__

til

p—]

lavka lavka
PO ————— b —— e — = ————————— E—— T ——
1T 1711 I I I N I I T 1
y/ rivareno
=======jﬂ|7E g:f_:_:_:_:_:_:%=w===v"===============ﬁr——============ === _==_=_=_=_=_=j|r|f |
Bt ad privare : : X
Al SN | I | i
%}Iﬂ |y / | .. { | pfeplatovano : N | L/%
il | nové opefeni (dub) || L i i
T | I N U
drii | ® ’ I I i
HliH | | II |
- Il} | _ - (. J i . - :” 7
— o= ===7 _%*ﬁ }=[=_= et . ittt ettt (S ——————————————— " e ——— u
| Hjii ey h 16 || { i
i | I 1.17 N fvatena T
il \ i || d A
| | piivefeno |
il ' “ |
I | | I |
i | | I il
S ——— _;1_|% %#{}:;_ 3 ] I
i —— i ||
4 Anatan: L i
"\ nové opefeni (dub) IR | T
il {1{[l=L | |
it 1l
|

A Oprava diagonaly 200x15 mm

— — nahradou za novou,

leva vraten HO PK

bocni stoliCky

srazové stolicky

Oprava diagonaly U200 nahradou
za novou, leva vraten HO PK

AN

=

I
I
I
I
I
I
[
I
I
||
|
S .
N Y1 N
8 e ;| o Sp—p—p—— o S p————— 1 e Sp————— 1 e S p————— —— | s S —————————; 1 o e p—— ——————; |

=V VWV O\ WX

?

171.39

POHLED P
1:30

i i

! lavka !
E‘Lﬂ_"m;
s [l o

'
n

srazove tésnéni

+

prahové tésnéni

171,59

BOCNI TESNENI

- vymeéna tésnici pryze

- vymena spoj.mat (nerez)
- doplnéni rektifik.Sroub(

a listy, nerezové

il i
|j||| l | | T
Il el 1l
5 ¥ %ﬂ . . H
= W
il ek | pfivareno | | il
) IJI}I‘} ” | ( i preplatovano i i Ixﬁ=
E— —::_:t*'E 1%‘ S S " W W SUS G -
— __ﬂ't ;J'L__ L e L2 5 - lﬂ
(Ut | . I \P z ool o NN
ﬂll[l[ .=H, | | pfivafeno H fivafeng %
IF 15/ 1 & n!||l|_ ’RLE_|| M1 5 1 \g 1§ 1§ 1 § 1 I I \\u L1 /s 1§ 1 ILTP[
- - T - - ; - I - I T I =3 I - I - ] - ] - I - I - - I - I T ] - ] -
-P\Syfr\nHé%XtEéIEiii[\lpEerie OPRAVA DIAGONAL LEVE VRATNE
- \é)'/”}efja,spijt-,?ﬂftv {ne{)qz - leva vraten bude nejprve odstrojena a nasledné demontovana z
) aoﬁé?;nr']éfez'o'vésmu u HO PK a polozena na podpéry (stabilni a bezpecné) na LB PK
BOGNI TESNEN : - nasledovat bude vyména poSkozenych diagonal (U200, 200x15 mm)
PRAHOVE TESNENI

- vymena tesnici pryze
- vymena spoj.mat (nerez)
- dopInéni rektifik.Sroubu

a listy, nerezové - doplnéni rekti

- vymena tésnici pryze
- vymena spoj.mat (nerez)

fik.SroubU

a listy, nerezové

SRAZOVE TESNENI

- vymena tésnici pryze
- vymena spoj.mat (nerez)

HORNI OHLAVI

hgdromotor pohonu
(D200 mm)

a hydromotor zasunut do vyklenku

oko pistnice hydromotoru bude rozebrano

A4

SMER TOKU

odpruzeni vzpérnych vrat

- vymeéna tésnici p

a listy, nerezové

PRAHOVE TESNENI

ryze
- vymena spoj.mat {nerez)
- dopinéni rektifik.Sroubl

BOCNI TESNENI

- vyména tésnici pryze

- vymena spoj.mat (nerez)

- doplnéni rektifik.Sroubl
a listy, nerezové

hydromotor pohonu
(D200 mm)

oko pistnice hydromotoru bude rozebrano
a hydromotor zasunut do vyklenku

- diagonala 200x15 mm bude namontovana ve 3 dilech s pfeplatovanim
tak, aby byla zachovyna stavajcici dispozice ramu vrat (shodné se stavajici)
- diagonala U200 bude montovana az jako druha s vyuzitim stavajicich

pod

kladkU na kfizeni s hlavnimi nosniky

- nové diagonaly budou montovany pomoci svarovych spoji misto plvodnich
spojlt nytovanych, diry po nytech budou zavafeny a zabrouseny

- pfed zahajeni opravy diagonal bude provedeno kontrolni zaméfeni tvaru
ramu vrat tak, aby tento tvar mohl byt béhem i po provedeni opravy ovéfovan

- po opravé diagonal bude u levé vratné provedena mimo prostor HO PK i obnova
PKO této vratné

- opravena leva vratef bude nakonec osazena zpét na ¢epy HO PK a sefizena

k vratni pravé (pfedpokladana hmotnost vtatné je 10-12 1)

SRAZOVE TESNENI

- vymena tésnici pryze
- vymena spoj.mat (nerez)

odpruzeni vzpérnych vrat

PRAHOVE TESNENI

BOCNI TESNEN

AN zapornik

E1:5

detail prahového tésnéni

A A—A—A—A—A—A—A—A—,

lavka

%

7 AT

hradici plech
Y J\I_
i
N AN
QIR

;

2%
0

K222
7
7

ez 22
4
4

K222
7
7

22z
1
’
1

y

hlavni nosniky

boCni tésnéni

prahové tésnéni

RN zapornik

—_—
- -

1.3

[
%

B CCRL

F1:5

detail boCniho tésnéni

14

G1:5

detail srazového tésnéni
|

Povrchova ochrana: systém 1- HO 34m?
systém 2- HO 330m?
Poznamka : horni ohlavi - HO vyska - 4,76 m)
konstrukce vzpémych vrat je znzornéna pouze schematicky
1.18 | Diagonala U200 1 5355 U200 ... 7550 délku upravit 195,60
1.17 | Diagonala plocha, pl.15 mm 1 §355 200x15x1000 - 6150-1000 | 3 dily spoj.pfeplatovanim | 191,02
1.16 | Matice M16 116 nerez A4 DIN934
1.15 | Matice M16, pfivafovaci 88 ocel 5.8 DIN929
1.14 | Podlozka D17 mm 56 nerez A2 DIN433
1.13 | Sroub M16x130 mm (opefeni) 28 nerez A2 DIN933
1.12 | Sroub M16x75 mm (bok, rekt.) 28 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru
1.11 | Sroub M16x80 mm (ook, pfitiag.) | 28 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru
1.10 | Sroub M16x75 mm (prah, rekt.) | 32 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru
1.9 | Sroub M16x80 mm (prah, piitlac.) | 32 nerez A2 DIN933 kontrola rozméru
1.8 ?roub M16x50 mm (sraz, rekt.) 14 nerez A2 DIN933
1.7 | Sroub M16x60 mm (sraz, pfitiaé.) | 14 nerez A2 DIN933
1.6 | Opéfeni, dfevo, dub 2 dfevo - dub 150x120x7000 upravit tvar a délku 0,32 m3
1.5 | Tésnéni srazové, pryZ, hranol 1 Pryz SBR 60° Sh 65x130x4750 kontrola rozméru, dl.upravit| 46,17
1.4 | Tésnéni bocni, pryZ, hranol 2 Pryz SBR 60° Sh 65x120x4750 kontrola rozméru, dl.upravit| 53,30
1.3 | Tésnéni prahové, pryZ, hranol 2 PryZ SBR 60° Sh 65x75x6800 kontrola rozméru, dl.upravit| 121,99
1.2 | LiSta prahova rekifikacni 2 17 240 60x8x6800 délku upravit 51,27
1.1 | Lista boCni rektifikacni 2 17 240 60x8x4750 délku upravit 35,82
Poz. Soucast Kus( Material Rozmér - Model Poznamka Hmot.
Méfitko Kreslil Kontroloval Schvalil VD Lysa nad Labem, protikorozni ochrana vrat PK
Fiala Fiala Akce
1:30(1:x)
Datum Kusovnik Stupen . . .
E"@ 112015 DPS Investor Povodi Labe, statni podnik
PS PROFI Nazev , Cislo vykresu
Sro. VZPERNA VRATA HO AO - 1802 - 00 - HO
(sestava)




